

感恩母亲



滨城区第三小学 六年级1班 刘梦迪

五月,阳光灿烂,鲜花盛开,暖风拂面。那是因为这美丽的五月,在这灿烂的季节里,我们又一次迎来了亲情融融的“母亲节”。又是一年母亲节,母亲,多么神圣而纯洁的字眼,母爱,多么深沉而厚重的一种情感,在这温馨的日子里,叫一声妈妈,是那么纯真,那么动人,那是我们对母亲最亲昵的称呼。

鲜花感恩雨露,因为雨露滋润它成长;苍鹰感恩长空,因为长空让它飞翔;高山感恩大地,因为大地让它高耸……我要感恩我的母亲。

世上母亲千千万,但她们有一个共同的心愿,愿自己的孩子

健康、聪慧、善良、真诚;世上母亲万万千,但她们一个共同的特征,那就是施不图报,无偿付出。母爱的全部含义只有两个字,那就是奉献。即使儿女再孝顺,也报答不了母亲的恩情。我们给母亲的仅仅是一把土,而她给我们的却是一座山;我们给母亲的只是一条小河,而她给我们的却是汪洋大海。

都说人世间有一种最美丽、最温和的声音,那就是母亲对儿女的呼唤;都说这个世界上有一位最伟大、最无私、最勤劳的人,她就是我们的母亲!

感恩是发自内心的。俗话说“滴水之恩,当涌泉相报”。更何况

父母为你付出的不仅仅是“一滴水”,而是一片“汪洋”。曾经你是否在父母劳累后递上一杯热茶,在他们生日时递上一张卡片,在他们失落时奉上一番问候与安慰。他们往往为我们倾注了心血、精力,而我们又何曾记得他们的生日,体会他们的劳累,又是否察觉到那缕缕银丝,那一条条皱纹。

一首《游子吟》道出了千百年来母爱的伟大及无私。我们的生命都是母亲给的,我们的血液里永远流淌着母爱,永远挥之不去。就算我们过着最平淡的生活,母爱也渗透在生活的一点一滴里,有时母爱也会被忽视,甚至被埋怨。但母亲依然牵挂儿女,时时刻

刻。理解母爱是一种成熟的表现,因为这说明了我们已经告别单纯的索取爱,已经能从日常生活中发现最平凡最伟大的爱。也许只有这样,我们才能真正去爱我们的母亲。

在阳光下,我仿佛看到母亲背后升起了一个绚丽的光环,那是古代传说中只有仙人才能有的光环,这便是最圣洁、不容亵渎的母性之光!对这光,唯有仰望!怀着一颗感恩的心,去看待社会,看待父母,看待亲朋,你将会发现自己是多么快乐。放开你的胸怀,让霏霏细雨洗刷你心灵的污染,学会感恩,因为这会使世界更美好,使生活更加充实。

我的时尚“潮”妈

滨城区第六中学 三年级3班 王钰阳



我的妈妈喜欢上网购物,也喜欢健身运动,用时下流行的一个词来概括就是“潮”。下面就给大家具体介绍一下吧。

妈妈是个购物狂,特别喜欢在网上购物,没事就上网。这不,我的书包就是妈妈在网上淘来的。本来我在实体店看中了一个书包,可是妈妈非说要在网上买。说什么网上的样子好,便宜。还有老爸的那件冲锋衣也是在网上买的,不过确实是物有所值,因为我和妈妈在商店看见过,标价500元呢。可是妈妈在网上给爸爸买的足足便宜了300元。这件事让妈妈骄傲了很长时间。

妈妈也很喜欢运动,乒乓球、羽毛球都是妈妈喜欢的运动项目。只要一有时间就拉着我去锻炼。妈妈的羽毛球水平可是很高哦,在她们学校举行的比赛中,得过第三名呢。

这就是我的妈妈,爱上网购物、爱健身运动,够时尚够“潮”吧!

(指导教师:赵立芳)

妈妈,我想对你说

授田英才学园 四年级5班 姜尚杰

妈妈,你给予了我生命,也给予了我信心和勇气。

记得那次演木偶剧的时候,我当选熊警官,可是当天晚上我就后悔了,因为我没有勇气面对台下一群人。是你鼓励我试一试,爸爸借来了警服,您帮我修改了台词。表演的那天,您来了,您的到来让我充满了勇气。上台表演时我发现,原来这并不可怕,只要敢表演,就一定能成功。

还有一次我竞选班长成功,这里面有一半是您的功劳。是您鼓励我参加竞选,让我有了竞选的动力。但在竞选的过程中,同学房秀垒却对我说:“姜尚杰,你胜算机会

最小了,杨婷都比你高”。当时我很不服气,于是当晚去爸爸办公室打印了稿子,在回家的路上不停地背。回到家后,您又给我指导,我照您的要求对着镜子,手里拿着稿子,面带微笑的背稿子。第二天我在台上演讲的时候,紧张地腿一直打颤,但当我想起您对我的鼓励时,又有信心起来,最后真的竞选成功,我当上班长了!

放学时,我兴奋地对您说了这个好消息,您笑着拥抱了我,然后开心地走进旁边的面包店,买了一个金黄的面包出来:“饿了吧,小班长?”我高兴地点头,狼吞虎咽地把面包吃了。



您为我付出了这么多,我真不知道该怎么报答您,我为有您这样的妈妈而骄傲。我想,我以后

会少让您操心,做个让您骄傲的孩子。

(指导老师:刘宁宁)



投稿邮箱:qlwbzbzy@163.com

大家好,我叫封伊珂,我两岁了!喜欢唱歌、跳舞,听音乐!是爸爸、妈妈的最爱!看看我的照片,是不是很漂亮啊!
家长寄语:
祝愿宝宝健康快乐的成长!



校园短波

追踪报道 >> 用感恩回报关怀

本报5月8讯(通讯员 余波 记者 张爽) 4月11日本报报道了滨州市高级技工学校师生为重病学生游智远捐款一事。近日,游智远的家长来到学校送来了锦旗,感谢学校值班老师及时将游智远送往医院,感谢学校师生凝聚着爱心的捐款。

随后游智远的家长来到游智远所在的班级,向同学们鞠躬表达了对孩子们的谢意,并表示,因为有这些同学的关心和支持,游智远恢复良好,争取高三回校上课。同学和老师们也通过游智远的家长转达对游智远的问候,一定要安心养病,早日重返校园。

教育实验幼儿园 >> 老师一起来训练



▲ 老师们正在进行素质拓展训练。
5月5日,滨城区教育实验幼儿园的老师到秦皇台军事训练基地进行了为期一天的拓展训练,同时还成立了教育实验幼儿园体育协会。也是为了庆祝“五四青年节”,此次活动以“快乐运动,健康人生”为主题,在提高教师身体素质和健康水平,放松教师身心的同时,进一步培养团队精神,凝心聚力,对教师心理健康教育起到积极的促进作用。
(通讯员 常小芳 记者 张爽)